10.

UHuumnjanHu tect — IV paspeps,

Hanuwwn peunma 6pojese:
758
493

Opa undapa 1, 5 n 8 Hanmwu cee moryhe TpoundpeHe bpojese, oa Hajseher 4o Hajmakser.
Undpe mory ga ce noHaB/bajy!

Hanuwwu cee 6pojese Behe oa 320 1 marbe og 350 Koju cy Aebmsm 6pojem 5.

N3payyHaj:
a) 339+292= 6) 288 + 345 =
B) 864 —-672= r) 1000-148 =

Buumknmcra je npsor gaHa npewao 280 Kunomerapa, a gpyror AaHa 112 kmnomeTapa
Marbe. Konmku je nyT npewwao 3a Ta ABa AaHa?

Pewwn cnepehe 6pojeBHe u3pase:

a) 628-168:8 =

6) (523-505)-5=

HaupTaj npaBy a 1 Ha tb0oj 0benexu Tauky A.

Konuku je o6um npaBoyraoHmKa unje cy ctpaHuue a=11dm, b =13 dm?

Konuka je cTpaHuua KBagpaTa ako je tberos obum 64 cm?

Hajay»a oy Kojy moxemo nosyhu y Kpyry je ,

a Ay’K KOja craja LeHTap Kpyra ca HEKOM Ta4KOM Ha KPYKHUUM je

Poodumeso Cpiuja



11. Hanuwwu Ha upTK MCNOoA CBAKOT 04, LpTeXKa y KaKBOM Cy OAHOCY AaTe npase.

Xs

12. JonyHu cnepehe jeAHAKoCTM Tako Aa byay TayHe:
a)3dm+ ___ _cm=1m
6) 1h+ __ min=92min
B) 100g+1/2 kg = g

13. MNoBexn MepHe jeamHuLe ca ogroapajyhum sennynHama:

Ly*unHa yac—h
Maca nutap —|
Bpeme Kmunorpam — kg
3anpemumHa meTap - m
14. a) 0O6o;j:
1/8 1/4

6) Ha AnHMju HanNuLWK Koju pa3ioMakK je NpUKasaH Ha CAuLM.

-

15. AKo je 1/8 Hekor 6poja 42, Koju je To 6poj?

16. Y ayTobycy je 27 y4eHuKa. Tpoje HUCY NOHenn ca cobom mobunHu TenedoH, a YETBPTUHM
ce ucnpasHuaa batepumja. Konnko geue moxe ga nosose pogutesbe TenedpoHOM?

Podumesp Cpiuja



